
Ihr Profi-Baumarkt auch auf hellweg.de Gültig vom 2. bis 7. Juni 2025

z. 
B.89.99

AKTIONSPREIS

119.99

weitere Elemente und 
pass. Aluminium-Pfosten 
im Markt erhältlich

Langlebig, pflegeleicht und stilvoll

Eleganz trifft 
Beständigkeit

Zaunserie „WPC/Alu“
Elemente aus WPC, Verstrebungen aus Aluminium, anthrazit/silber, 
z. B. Grundelement breit BxH 180x180 cm [305414]

3.29

GARTEN 
AKTIONSWOCHE

BIS ZU

50 %
RABATT
auf ausgewählte Artikel

Nur diese Woche erhalten Sie bei 
jedem Einkauf im Markt einen  
5 € Rabatt-Gutschein1) für Ihren  
nächsten Einkauf GRATIS dazu.

5 € geschenkt1)

5 € Rabatt-Gutschein

Geranien
Pelargonium zonale 
Topf-Ø 12 cm, versch. Farben  
[351802]

+
Nur solange der Vorrat reicht.
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Passend dazu

auch in BxH 90x180 cm 
erhältlich | pass. Pfosten 
erhältlich 

42.99
z. B. 

Lamellenzaun 
„Schwarzwald“
BxH ca. 180x180 cm, 
Nadelholz kdi2), Rahmen 
ca. BxT 20x45 mm, 
Lamellen ca. BxT  
4,2x60 mm 19.99 
[224566]

19.99
ab

4.49
Hülsen ab

auch in BxH ca.  
90x180 cm erhältlich |  
pass. Pfosten erhältlich

Einschlag- 
bodenhülse 
geeignet für Holz-
konstruktionen, 
Länge 75 cm, 
BxT 71x71 mm  
4.49 [397730],  
BxT 91x91 mm  
5.79 [397731]

HV-Pfosten- 
träger
BxHxT 9,1x60x6 cm,  
feuerverzinktes  
Metall, H-Form  
15.99 [419452]

Wetterschutz-Holzlasur
Dünnschichtlasur für alle Holzarten, UV- 
und wetterbeständig, wasser- und schmutz- 
abweisend, regenfest in 30 Min., beugt Pilz- 
und Grünbelag vor, 
atmungsaktiv, offen- 
porig, auf Wasserbasis,  
für innen und außen,  
versch. Farben, 5 l  
35.99 (1 l 7.20) 
[408489]

bis zu 6 Jahre Langzeit-
schutz3) | für ca. 65 m² |  
keine Grundierung 
notwendig

Holzschutz-Lasur 
„2in1“
dünnschichtige  
Holzlasur für den 
Außenbereich,  
blättert nicht, 
imprägniert,  
naturmatt, versch.  
Farben, 4 l 37.99  
(1 l 9.50) [112399]

35.99
5 l

37.99
4 l

4 Jahre Wetterschutz |  
witterungs- und 
UV-beständig | 
atmungsaktiv | keine 
Grundierung not-
wendig

Kreuz-Dichtzaun
Fichte kdi2), Rahmen ca. 
34x55 mm, Lamellen ca. 
5x73 mm, z. B.  
Grundelement breit  
BxH ca. 180x180 cm  
49.99 [449851]

pass. Pfosten erhältlich

59.99
z. B.

Senkrechtzaun
Nadelholz kdi2), Zaunlatten 
Stärke 5,5 cm, versch.  
Ausführungen, z. B. BxH  
ca. 250x100 cm [258056]

pass. Pfosten, Tore, Ersatz- 
und Einzellatten erhältlich

Dichtzaunserie
Kiefer, dunkelgrau gebeizt, 
PEFC-zertifiziert, Rahmen  
BxT ca. 30x45 mm, Leisten  
BxT ca. 5x100 mm,   
z. B. Grundelement breit 
BxH 180x180 cm 
[577874]

weitere Elemente und  
Pfosten im Markt erhältlich

109.99

Zaunserie „Oslo“
Kiefer, tabak lasiert, Rahmen  
BxT 44x44 mm, Lamellen  
BxT 8x90 mm, z. B.  
Grundelement breit  
BxH ca. 180x180 cm [929987]

z. 
B.89.99

AKTIONSPREIS

1

2

47.99
z. B.

Staketenzaun
Nadelholz kdi2) grün, PEFC-zerti-
fiziert, Zaunlatten Stärke 5,5 cm,  
versch. Ausführungen, z. B. 
BxH 180x100 cm [395939]

pass. Ersatz- und Ein-
zellatten erhältlich

39.99
KUNDENKARTEN-

PREIS*

Kundenkartenpreis

*Nur für Inhaber der Kundenkarte. Nicht kombinierbar mit Sofortrabatten, Aktionen, Rabatt-Coupons und Rabatt-Gutscheinen.     1)Erhältlich vom 02.06. bis 07.06.2025 in 
teilnehmenden Märkten oder online. Einlösbar vom 09.06. bis 14.06.2025 ab einem Mindesteinkaufswert von 25 € in teilnehmenden Märkten oder online. Weitere  
Informationen auf hellweg.de. Vom Rabatt ausgenommen sind reduzierte Artikel, Ausverkaufsware, Bücher, Handmuster, Zeitschriften, Tiere, Pfand, Tabakwaren, Gase, 
bereits bestehende Kaufverträge, Geschenkgutscheine, Serviceleistungen (u. a. Miettransporter/-anhänger, Mietgeräteverleih, Verbrauchsartikel für Service), 
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10.99
lfd. M.

geriffelt/glatt gehobelt

Terrassendiele „CoBAM®“
LxB 220x14 cm, Stärke 2 cm, CoBAM®-Bambus, vorgeölt,  
strapazierfähig und robust dank thermischer Behandlung,  
eine Seite geriffelt, andere Seite glatt gehobelt, Stück 24.18  
(1 m 10.99) [276458]

ökologische Alternative zu  
herkömmlichen Harthölzern

Kiefer-Fliese
LxB 50x50 cm, Stärke 3 cm, PEFC-zertifiziert, kdi2), gerade 
Latten, geriffelt, beständig und wetterfest [219678] 4.99

Stück

Douglasie-Klickfliese
LxB 30x30 cm, Stärke 2,5 cm, FSC-zertifiziertes Echtholz,  
Abgabe paketweise, 4 Stück 25.99 (Stück 6.50) [806563] 25.99

4er-Pack

einfache Verlegung 
dank Klicksystem

24.99
9er-Pack

Akazie-Fliese
LxB 30x30 cm, Stärke 2,4 cm, geölt, Abgabe paketweise,  
9 Stück 24.99 (Stück 2.78) [701276]

14.99
Stück

Kiefer-Fliese
LxB 50x50 cm, Stärke 4 cm, glatte Oberfläche, grau 
imprägniert, gerade Latten, Abgabe stückweise [750030]

für Balkone und Terrassen

5.49
lfd. M.

mit Anti-Rutsch-Nutung | Länge 3 m 
und 4 m auf Bestellung erhältlich

Douglasie-Terrassendiele
LxB 200x12 cm, Stärke 2,8 cm, naturbelassen, unbehandelt, eine 
Seite grob geriffelt, andere Seite fein geriffelt, mit Anti-Rutsch- 
Nutung und gefasten Kanten, Stück 10.98 (1 m 5.49) [753394]

grob geriffelt/fein geriffelt

fein geriffelt/
glatt

Douglasie-Terrassendiele/-Konstruktionsbrett
LxB 200x9,5 cm, Stärke 1,9 cm, unbehandelt, eine Seite fein  
geriffelt, andere Seite glatt, Stück 6.78 (1 m 3.39) [929979] 3.39

lfd. M.

2.79
lfd. M.

Kiefer-Terrassendiele 
LxB 200x10 cm, Stärke 2,3 cm, kdi2), eine Seite geriffelt, andere 
Seite glatt, Stück 5.58 (1 m 2.79) [228715]

auch in 3 m erhältlich

geriffelt/glatt

Fracht- und Versandkosten. Nicht kombinierbar mit anderen Sofortrabatten, Aktionen, Kundenkartenpreisen, Rabatt-Coupons und Rabatt-Gutschei-
nen. Nur ein Rabatt-Gutschein pro Einkauf einlösbar. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Bei Umtausch, Warenrücknahme oder Retoure verliert der 
Rabatt-Gutschein seine Gültigkeit und es erfolgt keine Ausgabe eines neuen Rabatt-Gutscheins. Nur solange der Vorrat reicht.    2)kdi=kesseldruckimpäg-
niert.    3)Abhängig von Konstruktion, Verarbeitung und Wetterverhältnissen. Bitte beachten Sie die Hinweise zur sachgemäßen Verarbeitung.
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4 *Nur für Inhaber der Kundenkarte. Nicht kombinierbar mit Sofortrabatten, Aktionen, Rabatt-Coupons und Rabatt-Gutscheinen.

11.99
ab

7.29
Rahmenprofil „UW“
zur Erstellung von Wand-Unterkon-
struktionen, verzink-
tes Stahlblech, z. B. 
LxBxH 200x5x4 cm, 
Stärke 0,6 mm 4.99
(1 m 2.50) [810997]

besserer Schallschutz: bis 
zu 8 dB über DIN-Norm

viele weitere Ausführun-
gen erhältlich | besserer 
Schallschutz: bis zu 8 dB 
über DIN-Norm

Anschlussprofil „UD“
als Randprofil bei abgehängten 
Decken und bei Wandbekleidungen/
Vorsatzschalen, ver-
zinktes Stahlblech, 
LxBxH 300x2,8x2,7 cm,
Stärke 0,6 mm 7.29
(1 m 2.43) [293915]

Deckenprofil „CD“
als Grund- oder Tragprofil von 
abgehängten Decken und als Stän-
derprofil bei Wandbekleidungen/
Vorsatzschalen, ver-
zinktes Stahlblech, z. B. 
LxBxH 260x6x2,7 cm, 
Stärke 0,6 mm 7.69 
(1 m 2.96) [238265] 

z. B. 

7.69
z. B. 

4.99

39.99

Gipskartonplatte
Gipskern mit Karton ummantelt, zur 
Erstellung von Montagewänden und 
-decken, Trockenputz,  
Dachschrägen und vielen  
anderen Konstruktionen,  
z. B. LxB 200x60 cm,  
Stärke 12,5 mm,  
Stück 4.99 (m² 4.16)  
[293920]

2

1

1 2

Spachtelmasse „Uniflott Finish“
gebrauchsfertig, zur Endverspachtelung, für absolut glatte Oberflächen 
an Wand und Decke, für ca. 11 m² je mm Schichtdicke, 20 kg 35.99 (1 kg 1.80) [224753]

Spachtelmasse „Uniflott“
für Grundverspachtelung von Gipsplattenfugen im System  
„Uniflott“, 25 kg 11.99 (1 kg 0.48) [220537]

Flächenspachtel Plus „Rotband“
gebrauchsfertige Allzweckspachtelmasse, schnell 
trocknend, zur Herstellung perfekter Untergründe  
für Tapeten, Farben oder andere  
dekorative Beschichtungen,  
20 kg 39.99 (1 kg 2.-)  
[526805]

für ca. 18 m² je mm 
Schichtdicke |  
hohe Ergiebigkeit | 
schnell trocknend

4.16
m2 z. B. 

Viele weitere Artikel und alles  
Wis sens werte zum Thema Trocken-
bau auf hellweg.de/trockenbau

handliches Format für  
eine einfache und schnelle 
Ein-Mann-Montage

leichtgängig zu 
verarbeiten | schnell 
trocknend

Standprofil „CW“
zur Erstellung von Wand-Unterkon-
struktionen, verzink-
tes Stahlblech, z. B. 
LxBxH 260x5x5 cm, 
Stärke 0,6 mm 6.29 
(1 m 2.42) [293916] 6.29

z. B. 

Feuchtraumplatte
Gipskern mit Karton ummantelt,  
kernimprägniert, zur Herstellung  
von Wand- und Deckensystemen in  
Feuchträumen, z. B. LxB 200x60 cm,  
Stärke 12,5 mm, Stück 7.29 (m² 6.08)  
[111745]

0.85
lfd. M. z. B.

Unterkonstruktionslatte
Fichte/Tanne, 2-seitig gehobelt, Abgabe 
nur stückweise, versch. Abmessungen, z. B. 
sägerau, BxH ca. 17x36 mm, Länge ca. 2 m, 
Stück 1.69 (1 m 0.85) [581748]

auf 16-20 % getrocknet – 
ideal für den Innenausbau

auch im handlichen Format 
LxB 169x63,4 cm erhältlich

OSB 3 EN 300-Verlegeplatte
LxB 205x67,5 cm, 4-seitige Nut und 
Feder, E1 – emissionsarm, 
versch. Stärken, z. B. 12 mm, 
Einzelpreis, Stück 6.88 (m² 4.99), 
Palettenmenge 59 Stück (ca. 82 m²), 
Palettenpreis, Stück 6.20 (m² 4.49)
[235342]

4.49
Palettenpreis 
z. B. m2 
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für ca. 102 m2 | bis 
zu 100 % spritzfrei

Innenfarbe „Profi Deckweiß“
Powerkombination aus Deckkraft  
und Strapazierfähigkeit, perfektes 
Streichergebnis nach nur 1x streichen, 
matt, 12 l 44.99 (1 l 3.75) [127133]

Kontrastverhältnis Klasse 1
Deckvermögen bei 8 m2/Liter

Nassabriebbeständigkeit Klasse 2
Indikator für die Reinigungsfähigkeit

Roll- und Strukturputz
Körnung 1 mm, extrem strapazierfähig, naturweiß,  
für innen und außen, 8 kg 19.99 (1 kg 2.50) [341008],  
20 kg 39.99 (1 kg 2.-) [247615]

24.99
2,5 l

Wir mischen jeden 
Wunschfarbton –
egal ob Dispersionen, Lacke  
oder Lasuren.

26.99
10 l

Innenfarbe  
„Malerweiß“
gute Deckkraft,  
leichte Verar- 
beitung, 10 l 26.99  
(1 l 2.70) [928916]

Innenfarbe  
„Alpinaweiß Das Original“
deckt sofort nach nur 1x streichen,  
scheuerbeständig, matt,  
11 l 47.99 (1 l 4.36) [537271]

konservierungsmittelfrei I Wunschfarbton 
sofort zum Mitnehmen I Farbtöne auch noch 
Jahre später nachbestellbar I für ca. 25 m² 

Innenfarbe „Farbspiel MIX“
sehr gute Deckkraft, leichte Verarbeitung, geringe Spritzneigung,  
sehr gutes Streichergebnis, reinigungsfähig, atmungsaktiv, geruchs- 
arm, für innen, matt, versch. Farben, 2,5 l 24.99 (1 l 10.-) [122022]

für ca. 65 m²

12 l 44.99

3.75
LITERPREIS

Entscheiden Sie selbst
Kontrastverhältnis Klasse 1
Deckvermögen bei 8 m2/Liter

Nassabriebbeständigkeit Klasse 2
Indikator für die Reinigungsfähigkeit

für ca. 93 m2 | bis 
zu 100 % spritzfrei

11 l 47.99

4.36
LITERPREIS

Dekorputz „EASY PUTZ“
Körnung 0,5 mm oder 1 mm, für Wände und Decken, 
mineralisch, atmungsaktiv, wasserdampfdurchlässig, 
einfärbbar, für innen, weiß matt, 10 kg 29.99 (1 kg 3.-) 
[710803], 20 kg 49.99 (1 kg 2.50) [401221]

Körnung 0,5 mm für ca. 15-20 m2 |  
zum Aufrollen | einfärbbar

29.99
ab

19.99
ab

Körnung 1 mm für ca. 10 m2 |  
zum Aufrollen | einfärbbar

für ca. 5 m²

für ca. 13 m²

Kundenkartenpreis

25.99
(1 l 2.60)

KUNDENKARTEN-
PREIS*

Beste Streichergebnisse dank bester Qualität
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6

149.99
abCPL-Zimmertür „Discovery“

BxH 73,5/86/98,5x198,5 cm, weiß oder versch. Holznachbildungen, Alustreifen,  
edle Optik durch Lisenen aus Aluminium, ohne Lichtausschnitt 149.99,  
mit Lichtausschnitt 189.99

Eiche Grigio 
[735353]  

Eiche Grigio 
[735308]  

Esche graphit
[735346]

Esche braun
[735338]

Kendal Eiche
[735362]

Schneeesche
[735370]

weiß
[735378]

pass. Zargen erhältlich

CPL-Zimmertür
BxH 73,5/86x198,5 cm, Eiche  
astig quer gemasert, Maserung  
mit Asteinschlüssen [128645] 

auch in Maserung 
aufrecht erhältlich 

Passend dazu

3

2

10.99
z. B.

1

3

99.99 129.99
CPL-Zimmertür
BxH 73,5/86x198,5 cm, stabile 
und robuste Laminatober-
fläche, formschöne Rundkante, 
Röhrenspankern, weiß [446128]

pass. Zargen erhältlich

79.99
Zimmertür „Turida 10“
BxH 73,5x198,5 cm, Weiß-
lackoberfläche, Design-weiß, 
Röhrenspan-Mittellage, 
Softkante [235985]

Rosetten-Drückergarnitur
Edelstahl, versch. Ausführungen, pass. 
für alle gängigen Zimmertüren 10.99 
[462379]

2

Drückergarnitur „Solid 9-R“ 
Edelstahl satiniert,  
Rückholfeder,  
für Zimmertüren  
mit einer Stärke  
37-42 mm  
21.99 [654173]

Langschild-Drückergarnitur 
„Phil-LS PZ F4 7“
BxH ca. 4,3x22 cm, brüniertes Alumi-
nium, eloxierte Oberfläche, pass. für 
alle gängigen Zimmertüren mit einer 
Stärke 37-42 mm 13.49 [638027]

1

Alle Türen ohne Drücker.     *Auf Bestellung erhältlich, Lieferzeiten auf Anfrage.     1)Weitere Infos und Voraussetzungen für unsere 0 %-Finanzierung oder den  
Online-Ratenkauf auf hellweg.de/finanzierung.
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Ganzglastür „Carat“
BxH 70,9x197,2 cm, Sicherheitsglas, transparent 
matt, Stärke 8 mm [917559]

pass. Beschläge und 
Zargen erhältlich

Glasschiebetür-Set „Stripes“ 
best. aus Glasschiebetür,  
BxH 203,5x88 cm, Stärke  
8 mm, Einscheibensicher- 
heitsglas, satinierte Streifen,  
ohne Bohrung, einfache 
Klemmmontage, und Schie- 
betürsystem, Breite 2 m,  
Edelstahloptik, inkl. Griff- 
muschel [307472]

Schiebetürsystem inkl. Softclose-Funktion 

Glasschiebetür-Set „Loft“
best. aus Tür, BxH ca. 93,5x205,8 cm, Stärke 8 mm, 
schwarz, gehärtetes Glas, einseitig satinierte Ober-
fläche, und pass. Beschlag, Aluminium, inkl. Griff  
und Bodenführung [120774]

modernes Loftdesign |  
sanftes Schließen durch 
Softeinzug-System

339.98
SetGanzglastür „GDT 684 Black“*

BxH 83,4x197,2 cm, Sicherheitsglas, Stärke 8 mm,  
vollflächig satiniert, mit schwarzen Sprossen im  
Loftcharakter [265515]

pass. Beschläge und 
Zargen erhältlich

179.99

99.99
Se

t249.-
AKTIONSPREIS

Jetzt einkaufen und 
bis zu 12 Monate  
zinsfrei finanzieren. 0 %-FINANZIERUNG1)

Mehr Türen und Drückergarnituren 
im Markt und auf hellweg.de
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Wärmeschutzfenster
Kunststoffrahmen, weiß, 71 mm wärmegedämmtes 5-Kammer- 
PVC-Profil in Flügel und Rahmen, Wärmedurchgangskoeffizient  
Uw 0,9, 2 Dichtungsebenen, 3-fach- 
Isolierverglasung, hohe Dichtigkeit durch  
verschweißte Flügelecken, Blendrahmen  
und Dichtungen, erhöhter Schallschutz,  
versch. Abmessungen [215822]

cm-genaue Fertigung er-
hältlich | inkl. Marken-Dreh-
Kipp-Sicherheitsbeschlag

50 cm 60 cm 70 cm 80 cm 90 cm 100 cm

50 cm 99.99 107.99 109.99 114.99 117.99 119.99
60 cm 107.99 114.99 114.99 119.99 122.99 124.99
70 cm 109.99 114.99 120.99 122.99 124.99 128.99
80 cm 114.99 120.99 122.99 124.99 128.99 137.99
90 cm 120.99 122.99 124.99 128.99 139.99 142.99
100 cm 122.99 127.99 128.99 139.99 142.99 149.99

z. B. Motiv-Rollo „Japandi“
BxH 45x150 cm, 100 % recyceltes Polyester, 
versch. Motive, lichtdurchlässig, Seitenzuggetrie-
be mit Kugelkette wahlweise rechts oder links, 
Klemmmontage auf dem Fensterflügel, Klemm-
träger einstellbar 8-30 mm 26.99  22.94

[120436] [120440]

Vorbaurollladen nach Maß*
Kunststoff-Lamellen in 5 versch. Farben oder ausge-
schäumte Aluminium-Lamellen in 12 versch. Farben, 
inkl. komplett vormontiertem Rollladenkasten, 
Rollladenpanzer, Führungsschienen, Achtkantwelle 
und Aufschraubwickler,
z. B. BxH 80x80 cm,
mit Kunststoff-
Lamellen 138.99 (o. Abb.),
mit Aluminium-Lamellen  
172.99 [990514]

mm-genaue Maßanfertigung 
möglich I versch. elektronische 
Bedienelemente und Motoren 
erhältlich

z. B. EasyFix-Plissee
100 % Polyester, versch. Größen und Farben, 
blickdicht, in der Breite kürzbar, einfach zu  
verschieben durch 2 Bedienschienen, inkl.  
4 Klemmträger zur Montage 
auf dem Fensterflügel,  
z. B. BxH 50x130 cm  
34.99  29.74 [881327]

15 % auf Sonnenschutz 
der Marke

Holz-Schwingfenster
Kiefer natur, Außenabdeckung Aluminium einbrennlackiert, 
2-fach-Thermo-Verglasung, Lüftungsklappe, Schwingfunktion bis 
zum Anschlag, Griffleiste oben, inkl. Putzsicherungsriegel, Uw-Wert 
1,3, versch. Ausführungen, z. B. „GGL CK02 3070“, BxH 55x78 cm 
[219758] 379.-

z. B.

viele weitere Ausführungen 
und Größen erhältlich

138.99
ab

99.99
ab

Breite
Höhe

ab22.94
AKTIONSPREIS

26.99

Türen ohne Drücker.     *Auf Bestellung erhältlich, Lieferzeiten auf Anfrage.     1)Der Rabatt-Gutschein wird innerhalb von 7 Werktagen nach Anmeldung zum Newsletter an Ihre 
E-Mail-Adresse gesendet. Einmalig einlösbar 4 Wochen nach Erhalt ab einem Mindesteinkaufswert von 25 € und nur in Verbindung mit Ihrer Kundenkarte in teilnehmenden 
Märkten oder online. Weitere Informationen auf hellweg.de. Vom Rabatt ausgenommen sind reduzierte Artikel, Ausverkaufsware, Bücher, Handmuster, Zeitschriften, Tiere, 
Pfand, Tabakwaren, Gase, bereits bestehende Kaufverträge, Geschenkgutscheine, Serviceleistungen (u. a. Miettransporter/-anhänger, Mietgeräteverleih, Verbrauchsartikel

5 € Rabatt-
Gutschein1)

Die HELLWEG Kundenkarte

Für Ihre Anmeldung zum  
Newsletter – nur für  
Inhaber der Kundenkarte.

Mit bis zu 10 % Bonus
und Ihrem Service+

Jetzt
anmelden!
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Kunststoff-Nebeneingangstür „F02 Easy“
BxH 98x200 cm, weiß, 60 mm Kunststoffprofil, 
doppelte Dichtung, wärmegedämmte Füllung, 
umlaufende Stahleinlage in Tür- und Blendrahmen, 
1-Punkt-Verriegelung, 3 Türbänder, Aluminium-
Bodenschwelle 159.99 [210557]

Holz-Nebeneingangstür
BxH 98x200 cm, Fichte natur/ 
Iso-Ornamentglas, Blend- 
rahmenstärke 56 mm,  
doppelte Dichtung, 3 Tür- 
bänder 157.99 [915051] 157.99

ab

weitere Ausführungen 
und Farben erhältlich

Sondermaße  
erhältlich

Kunststoff-Haustür „Signum PVC Mod. 70“
BxH 98x208 cm, weiß, stahlverstärkter Blendrahmen 
Stärke 70 mm, Flügelrahmen Stärke 60 mm,  
wärmegedämmte Füllung, 5-fach-Pilzkopfverriege-
lung, doppelte Dichtung, 
3 einstellbare Bänder, 
Aluminium-Bodenschwelle, 
[599425] 259.-

Ud-Wert 1,6 W/m²K | cm-ge-
naue Maßanfertigung und 
versch. Farben erhältlich

Aluminium-Sicherheitshaustür „MALMO“*
BxH ca. 110x210 cm, Türblatt Stärke 70 mm, weiß, 
anthrazit oder grau, Türanschlag links oder rechts, 
Türbänder 3-dimensional verstellbar, VSG-Sicher-
heitsglas mit 3-fach-Wärmeschutzverglasung, inkl. 
Edelstahl-Griffstange und -Drücker in hochwertiger 
Ausführung sowie 
Rosette und Profil- 
zylinder mit Not- und  
Gefahrenfunktion

Ud-Wert 0,79 W/m²K | her-
vorragende Wärmedämmung 

1 099.-

1 398.- 1 699.-

anthrazit
[128272] 

grau
[128274]

weiß
[128266]

Ab
b.

 ä
hn
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h 

| o
hn

e 
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os
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nd
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ßg
riff

Starke Markenqualität

weiß
[247786]

anthrazit* 
[247788]

Aluminium-Haustür „ISOPRO Secur“
BxH ca. 110x210 cm, innen und außen flächenbündiges Stahl-Türblatt  
Stärke 65 mm, verkehrsweiß (RAL 9016) oder anthrazit (RAL 7016),  
PU-Hartschaumfüllung, thermisch getrennter  
Aluminium-Rahmen Stärke 60,5 mm, 3-fach- 
Isolierverglasung mit beidseitigem Sicherheitsglas, 
innen und außen satiniert, 3-fach-Verriegelung

Ud-Wert 0,96 W/m2K | inkl. Edel-
stahlgriff, Zylinder und 5 Schlüssel

Aluminium-Sicherheitshaustür „108 Lucca“*
BxH 100/110x210 cm, RC2-zertifiziert, 75 mm thermisch getrenntes Aluminium-
profil, 85 mm einseitig flügelüberdeckendes Türblatt, 65 mm Aluminiumfüllung,  
3x 3D Schüco-Bänder, 2 Aufhebelsicherungen, 
3-fach-Verriegelung mit Schwenkhaken,  
3-fach-Verglasung mit VSG, außen 80 cm  
Edelstahl-Stoßgriff, innen Schüco-Drücker, 
Schüco-Zylinder mit 3 Schlüsseln [121242]

Passend dazu

Ud-Wert 0,99 W/m²K

Außenleuchte „L10“
LxBxH ca. 22x18x26 cm, 
schwarz, mit Deckenreflektor 
für E27/max. 15-W-Leuchtmit-
tel (exkl.) 

59.99 [700302]

für Service), Fracht- und Versandkosten. Nicht kombinierbar mit anderen Sofortrabatten, Aktionen, Kundenkartenpreisen, Rabatt-Coupons und 
Rabatt-Gutscheinen. Bei Umtausch, Warenrücknahme oder Retoure verliert der Rabatt-Gutschein seine Gültigkeit und es erfolgt keine Ausgabe 
eines neuen Rabatt-Gutscheins. Mehrfachanmeldungen zum Newsletter und zur Kundenkarte sind von der Aktion ausgenommen.

mit Bewegungssensor 
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10

5 nehmen, 4 zahlen
Passend dazu

12 Wochen Nähr-
stoffversorgung

auch für Baum-, Hecken- 
und Strauchpflanzung 
geeignet

8 Wochen Nähr-
stoffversorgung

vorgedüngt | für Zimmer-,  
Balkon- und Terrassenpflanzen

100 % natürliche In-
haltsstoffe | torffrei | ge-
währleistet 5 Wochen 
Nährstoffversorgung

100 % biologisch und 
torffrei | beste Ernte-
ergebnisse garantiert

ca. 30 % 
torfreduziert

ca. 30 % 
torfreduziert | 
25 % gratis

torffrei

4

1

1

5

2

2

3

3

Biologisch

auch als Boden-
abdeckung geeignet

6

auch für Beet-  
und Terrassen- 
pflanzen  
geeignet |  
für ca. 12,5 m²

aromatische 
Sorten

auch für Kräuter und 
Gemüse geeignet

5 
fü

r 4 15.96
AKTIONSPREIS

19.95

Bio Rosendünger
mit Langzeitwirkung, für eine  
kräftige und langanhaltende  
Blütenpracht, 750 g  

6.49 (1 kg 8.65) [302754]

BIO Tomaten- 
dünger
mit ausgewo- 
gener Nährstoff- 
formel für  
aromatische  
Tomaten, hoher  
Kaliumanteil, 1 l  

7.99 
[840272]

Blumen-Erde
Kultursubstrat, 
gebrauchsfertig,  
Einzelpreis 
40 l 3.99 (1 l 0.10), 
5x 40 l 19.95  15.96   
(1 l 0.08) [771294]

Blumendünger 
enthält die für  
Topf- und Balkon- 
pflanzen erforder- 
lichen Nährstoffe  
in optimal abge- 
stimmter Zusam- 
mensetzung, 1 l 
 2.49 
[565884]

Balkon- und  
Kübelpflanzen-
dünger
speziell für blü- 
hende Pflanzen,  
sorgt für ein üp- 
piges Wachstum  
und kräftige  
Blüten, 1 l
 7.99 
[840284] 

Balkongemüse
Topf-Ø 10,5 cm, z. B. Kirsch- 
tomate „Romello“, Snackpaprika, 
Aubergine oder Chili

3.49 [356705]

BIO Hochbeeterde
für optimales Pflanzenwachstum im 
Hochbeet, mit Seevogel-Guano, torf- 
frei, 40 l 9.99 (1 l 0.25) [840421]

BIO Pflanz-Kompost
Mittelschicht im Hochbeet, für 
optimale Bodenver besserung, torf- 
frei, 40 l 8.99 (1 l 0.22) [840429]

BIO Holzschnitzel
Grundschicht für er- 
tragreiche Hoch-
beete, optimale 
Drainage und Be-
lüftung, 60 l 9.49  
(1 l 0.16) [840428]

COMPO® BIO Tomaten- und  
Gemüseerde
für den Anbau und die Kultivierung  
aller Gemüsekulturen, besonders hoher 
Humus anteil, mit Naturdünger-Mix,  
40 l 13.99 (1 l 0.35) [645449]

BIO Urban Gardening
100 % ökologisch erzeugtes Pflanz-
substrat, enthält Pflanzenkohle zur 
Nährstoff- und Wasserspeicherung, 
hoher Humusgehalt, kein unterjäh-
riges Nachdüngen notwendig, ohne 
mineralische Dünger oder andere 
chemische Hilfsmittel, 40 l 10.99 
(1 l 0.27) [506453]

COMPO® BIO Universalerde
für alle Zimmerpflanzen, Gemüse-, 
Obst- und Kräuteranbau, für ge-
sunde Früchte, 100 % natürliche  
Inhaltsstoffe, 20 l 8.49 
(1 l 0.42) [655187]

4

1

5

2

6

3

8.49
ab

Pflanzerde
für Blumen, Stauden und Gehölze,  
mit Premium-Dünger, auch zur 
Bodenverbesserung geeignet,  
60 l 11.49 (1 l 0.19) [840220]

Blumenerde 
für Zimmer-, 
Balkon- und 
Kübelpflanzen, mit 
Premium- 
Dünger, 50 l 9.99  
(1 l 0.20) [103602]

1

2

3

9.99
ab

COMPO® SANA  
Qualitäts-Blumenerde
für Zimmer-, Balkon- und  
Gartenpflanzen, 50 l 12.49 (1 l 0.25) 
[168859]

Alle Artikel ohne Dekoration.    Alle Pflanzen ohne Übertopf.     Pflanzen erhalten Sie nicht in unseren Märkten Schwielowsee/Geltow und Chemnitz (Zschopauer Str.).      
Solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten.     
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Gartenbambus
Fargesia murieliae 
Topf-Ø 23 cm, 
Höhe ca. 40-60 cm,  
immergrüner Sichtschutz  
oder Solitärpflanze, auch  
im Kübel [305020]  

Edellieschen
Impatiens 
Neu Guinea 
Topf-Ø 12 cm, 
versch. Far-
ben [342643]

21.99

Dahlie
Dahlia 
Topf-Ø 19 cm, versch. Farben 
[547722] 8.99

Duft-Rosen 
Topf-Ø 23 cm, versch. Sorten und Farben, z. B. Beet-Duftrose 20.99

2

1

1

Edel-Duftrose
[914245]

Kletterrose
[914265]

Beetrose „Adore Aroma“
Rosa Hybride 
Topf-Ø 23 cm, starkduftende, dicht gefüllte, violette Blüte, kompakter  
Wuchs, Wuchshöhe 60-80 cm, auch für Kübel geeignet 27.99 [308392]

3.99

bildet keine Wurzelausläufer | 
mehrjährig | winterhart

Pass. 
Übertöpfe 
erhältlich→

Duftende 
Gärten

Farbenfroh und blütenreich

20.99
ab

2 2 Beet-Duftrose
[914252]2

Dauerblüher vom Sommer 
bis zum ersten Frost

pflegeleicht und  
reichblühend

3.99
Löwenmäulchen
Antirrhinum majus 
Topf-Ø 13 cm, versch. Farben 
[547715]

schattiger bis halb- 
schattiger Standort

KW23 - Tier_Ost-Berlin | Dieser Prospekt ist gültig in teilnehmenden 
Märkten. Weitere Informationen auf hellweg.de. Erstellt durch:  
HELLWEG Die Profi-Bau- & Gartenmärkte GmbH & Co. KG,  
Zeche Oespel 15, 44149 Dortmund 
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Bio-CO₂-Klimabaum „Kiri-Baum“
Paulownia fortunei tomentosa 
Topf-Ø 21 cm, Wuchshöhe bis 15 m, 
Rispen ca. 30-40 cm, violett-blau 
blühend, zart nach Vanille duftend, 
sonniger Standort [357054]

BIENEN
 WIR SCHÜTZEN

BIENEN

Kapkörbchen
Osteospermum 
ecklonis 
Topf-Ø 10,5 cm,  
versch. Farben 
[304149] 2.79

Prinzess-Nelke
Dianthus ‚Pink Kisses‘ 
Topf-Ø 12 cm, zart 
duftende, leicht  
gefüllte Blüten in 
sattem Pink,  
polsterartiger 
Wuchs  
[937981]

3.99

Lavendel
Lavandula angustifolia 
Topf-Ø 17 cm, 
blaue, duftende 
Blüten  
[66091] 6.99

3.59
KUNDENKARTEN-

PREIS*

7.99
Straucheibisch
Hibiscus syriacus 
Topf-Ø 13 cm, 
straff aufrecht  
wachsend, versch.  
Sorten und Farben 
[552110]

Kundenkartenpreis

Wuchshöhe ca. 160 cm

aufrechtwachsender Dauer-
blüher | sonniger Standort

Unsere Angebote für Tierfreunde

*Nur für Inhaber der Kundenkarte. Nicht kombinierbar mit Sofortrabatten, Aktionen, Rabatt-Coupons und Rabatt-Gutscheinen.     Alle Pflanzen ohne Übertopf.     
Pflanzen erhalten Sie nicht in unseren Märkten Schwielowsee/Geltow und Chemnitz (Zschopauer Str.).   

1.59
je

1.69
je

10.99
Hundefutter „Kennerfleisch“
nass, versch. Sorten, im Pouch-
beutel oder in der Dose, 400 g 
1.59 (1 kg 3.98)

[5
06

80
6]

[4
41

24
4]

[895505] [895506]

Hundefutter „Singlefleisch“
nass, versch. Sorten, 400 g  
1.69 (1 kg 4.23)

enthält nur eine 
tierische Proteinquelle | 
getreidefrei sowie ohne 
Soja und Farbstoffe

Hundesnack „Mix“
aus Rind, Schwein, Lamm 
und Geflügel, schonend ge-
trocknet, 800 g 10.99  
(1 kg 13.74) [393747]

Blüh- 
wunder

Für die Umwelt und Artenvielfalt

19.99
AKTIONSPREIS

bindet bis zu 4x mehr CO₂ als 
herkömmliche Laubbäume

→
Das Holz des CO2-Klimabaums hat eine 
wunderschöne Maserung, ist extrem leicht 
und trotzdem stabil. Nach 3 Jahren erscheinen 
unzählige lilafarbene Glockenblüten – zur Freude 
von Bienen und Insekten. Auch die Blätter sind 
ein Leckerbissen für Heim- und Nutztiere.

mehrjährig | winterhart   
sonniger Standort
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Ihr Profi-Baumarkt auch auf hellweg.de Gültig vom 2. bis 7. Juni 2025
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Gartenaktionswoche bei HELLWEG

Urlaub zu Hause

BIS ZU

50 %
RABATT
auf ausgewählte Artikel

Al
le
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GARTEN 
AKTIONSWOCHE

Schaukelliege „Curve“
BxHxT ca. 105x200x195 cm, 
pulverbeschichtetes Stahl- 
rohrgestell, Dach- 
bespannung  
aus Polyester 
[411985]

gepolsterte Liegeauflage mit Kopfkissen 
aus Polyester | max. Belastbarkeit 110 kg

Nur solange der Vorrat reicht

Lounge-Set „Malaga“
best. aus 2-Sitzer-Bank, BxHxT 116x76x78 cm, 2 Sesseln, 
BxHxT 59x76x78 cm, und Tisch, HxØ 50x60 cm, pulver-
beschichtetes Stahlgestell schwarz, Applikationen auf 
den Armlehnen in Holzoptik [411989]

mit gepolsterter Textilen-Bespannung |  
inkl. Sitzkissen aus Olefin (200 g/m²)

Se
t 179.40

299.-

-40 %

Gasgrill „Seattle“
Grillfläche BxT ca. 50,5x33 cm, 
3 Edelstahlbrenner mit je  
2,35 kW, Piezo-Zündung, 
Edelstahlgrillrost, Deckel- 
thermometer [245094]

klappbare Seitentische | 
praktische Besteckhaken

-50 %

99.99
199.99

-35 %

148.85
229.-
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GARTENAKTIONSWOCHERABATT

BIS ZU

Balkon-Set „Lissabon“
pulverbeschichtetes Stahlrohrgestell schwarz, 
Kunstrattangeflecht in Bambusoptik, 
best. aus Beistelltisch, HxØ ca. 45x45 cm, 
mit Sicherheitsglasplatte, und 2 Sesseln, 
BxHxT ca. 64x74x65 cm, inkl. Sitz- und 
Rückenkissen [245047]

Lounge-Set „Kopenhagen“
pulverbeschichtetes Aluminiumgestell dun-
kelgrün, best. aus 
Tisch mit Platte aus 100 % FSC-zertifiziertem 
Eukalyptusholz, BxHxT ca. 100x35,5x63 cm,  
Sofa, BxHxT ca. 164x74x73 cm, und  
2 Sesseln, BxHxT ca. 73x74x73 cm [501518]

Se
t499.-

AKTIONSPREIS

799.-

Se
t 149.99

AKTIONSPREIS

269.-

Se
t479.40

799.-

-40 %

Gartenmöbel-Set „Korfu“
pulverbeschichtetes Aluminiumgestell champagnerfarben, best. aus Tisch, BxHxT ca. 160x73x90 cm, mit X-Untergestell, 
und 4 Stapelsesseln, BxHxT 63x89x55 cm, mit gepolsterter Textilene-Bespannung [412869]

inkl. Sitz- und Rückenkissen

Tischplatte und Armlehnen mit 
Polywoodbelattung in Holzoptik

50 %

GARTENAKTIONSWOCHE: Bis zu 50 % Rabatt auf
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Positionssessel „Taranto“ 
BxHxT ca. 74x109x61 cm, Gestell und 
Armlehnen aus pulverbeschichtetem Alu-
minium, Flächen 
aus Gardino®- 
Geflecht dop-
pelhalbrund 
[307055]

Gartenmöbelserie „Madeira“
Tisch BxHxT ca. 210x75x100 cm, pulver- 
beschichtetes Aluminiumgestell, Polywood- 
Belattung grau mit Struktur 
399.-   199.50 [245076]

Sitzbank BxHxT ca. 180x43x36 cm 
169.99   84.99 [245078]

Schalensessel BxHxT ca. 52x82x59 cm, 
pulverbeschichtetes Stahlrohrgestell schwarz, 
Sitzschale aus Kunststoff schwarz 
59.99   29.99 
[245075]

199.99
AKTIONSPREIS

299.-

inkl. hochwertigem Kissen 
aus Polypropylen 275 g/m2

z. 
B.

 T
isc

h

199.50
399.-

-50 %

239.40
399.-

-40 %

265.30
379.-

-30 %

167.40
279.-

-40 %

Gartentisch „Kent“
BxHxT 194x90x74 cm, pulverbeschichtetes  
Aluminiumgestell schwarz [244463]

inkl. Sitzauflage 
und Kopfkissen

Loungesessel „Pristina“
BxHxT 98x142x99 cm, pulverbeschichtetes 
Stahlrohrgestell, Polyrattangeflecht [501517]

GARTENAKTIONSWOCHE: Bis zu 50 % Rabatt   ausgewählte Artikel – im Markt & online.

Gartenbox „Lifestyle 130“
BxHxT 134x71x62 cm, grau oder anthrazit, verzinktes, pulver-
beschichtetes Stahlblech, 385 l, abschließbar [551852]

Rücklehne per Knopf-
druck stufenlos verstellbar

mit Keramik-Tisch-
platte grau | hitze-
resistent bis 250° C

Für alle 
Artikel gilt: 
Solange der 
Vorrat reicht
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GARTENAKTIONSWOCHE

UV-Schutz 50+ | Schneelast max. 55 kg/m² |  inkl. 4 Seitenteile

XXL-Gartenliege 
LxBxH 200x70x45/98 cm, Aluminium-
gestell, Textilenbespannung, Rückenleh-
ne einstellbar, klappbar [587659]

mit gepolsterter Liegefläche  
und Kissen | Liegehöhe 45 cm | 
belastbar bis 160 kg

83.99
119.99

-30 %

Gelenkarmmarkise „Nizza“
pulverbeschichteter Rahmen weiß, Polyesterbespannung imprägniert, Dessin 319 oder 23064, Neigungswinkel bis 45°, 
wartungsfreies Getriebe mit Kurbelantrieb links, BxT ca. 3x2 m 159.99   95.99, BxT ca. 4x2,5 m 229.-   137.40

Dessin 319
[524848]

Fallarm-Balkonmarkise
pulverbeschichteter Rahmen weiß, Polyesterbespannung 
imprägniert, Neigungswinkel bis 90°, höheneinstellbar  
bis 3 m, wartungsfreies Getriebe mit Kurbelantrieb, 
BxT 2x1,2 m, Dessin 25/030 89.99   44.99, 
BxT 3x1,2 m, Dessin 345 oder 25/302 119.99   59.99

ab44.99
89.99

-50 %

ab95.99
159.99

-40 %
inkl. Kurbel und Adapter für Wand- und Deckenmontage 

Dessin 25/030Dessin 25/030
[525153][525153]

Dessin 25/302Dessin 25/302
[524857][524857]

Dessin 345
[524856]

Dessin 23064
[525147]

Pavillon „Norderney“
BxHxT ca. 3x2,7x3 m, pulver-
beschichtetes Aluminiumgestell 
anthrazit, Polycarbonat-Dachplatten 
grau, Stärke 6 mm, Seitenteile aus 
Polyester 180 g/m² dunkelgrau 
[733870]

-30 %

524.30
749.-

RABATT

BIS ZU

50 %

GARTENAKTIONSWOCHE: Bis zu 50 % Rabatt auf
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Gasgrillwagen „Vulcano 6 Turbo 
Plus Black Edition“
BxHxT ca. 171x117x61 cm, pulverbeschichtetes 
Gehäuse, Deckelthermometer, Deckel mit Sicht-
fenster, Gesamtleistung ca. 27, 5 kW, guss- 
eiserner Grillrost mit Rost-in-Rost-System,  
Regler mit LED-Beleuchtung [306994]

Einbaugrill 
„Baltimore 4 Plus“
BxHxT ca. 74x47x64,5 cm, 
Einbaumaße BxT ca. 85x 
55 cm (mit Abstandhaltern), 
Edelstahl, 4 Hauptbrenner, 
1 Infrarot-Backburner, Grill-
roste aus Edelstahl [506910]

349.50
699.-

-50 %

inkl. Edelstahl-Drehspieß 
und Garraumbeleuchtung

Elektrogrill „Nashville“
Grillfläche Ø ca. 37,5 cm, 
1.600 W, verchromter 
Grillrost, Warmhalterost, 
Thermostat 
[917784]

384.30
549.-

-30 %

83.99
119.99

-30 %

559.-
799.-

-30 %

5 Edelstahlbrenner, 1 Infrarot-PowerZone,  
1 Infrarot-Horizontalbrenner und 1 Seitenkocher

279.-
399.-

-30 %

einstellbare 
Luftzufuhr

GARTENAKTIONSWOCHE: Bis zu 50 % Rabatt   ausgewählte Artikel – im Markt & online.

Gasgrillwagen „Oregon 3 Turbo“
BxHxT ca. 134x115x60 cm, 2 Edelstahl-
brenner mit je 3,5 kW, 1 Edelstahlbrenner 
mit 4,2 kW (800 °C TURBO ZONE), 
emaillierter Gussrost mit Rost-in-Rost-
System, doppelwandiger Deckel, Türen 
aus Edelstahl und Warmhalterost aus 
Edelstahl, 2 Seitentische [306995]

mit TURBO ZONE 800° C | 
Seitentische klappbar

Gasgrillwagen „Charleston 4 Plus“
BxHxT ca. 138x117x58 cm, Grillfläche 
69x45 cm, Seitentische und Applikatio-
nen aus Edelstahl, schwarz, 3 Edelstahl-
brenner mit je 3,5 kW, Infrarot-Kera-
mikbrenner mit 3,5 kW, Seitenkocher 
mit 3 kW, gusseiserner Grillrost mit 
Rost-in-Rost-System, Warmhalterost 
und Brennerabdeckungen emailliert, 
Deckelthermometer, inkl. 4 Lenkrollen, 
Schlauch und Regler [303105]

Gasgrillwagen „Daytona 5 Plus“ 
BxHxT ca. 134x118,5x61,5 cm, Grillfläche 
ca. 70x43 cm, porzellanemailliertes/
pulverbeschichtetes Stahlgehäuse 
schwarz, mit Edelstahl-Applikationen, 
5 Edelstahlbrenner mit je 3,0 kW,  
1 Edelstahl-Seitenkocher mit 2,5 kW, 
Drehregler mit integrierter Zündung, 
inkl. Anschluss-Set [551855]

mit Seitenkocher | Gussrost 
mit Rost-in-Rost-System

399.-

249.-
AKTIONSPREIS

Für alle 
Artikel gilt: 
Solange der 
Vorrat reicht
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GARTENAKTIONSWOCHE

BIS ZU

RABATT

Mähroboter „Indego S 500“
18 V/2,5 Ah, Li-Ion-Akku, Schnittbreite 19 cm, Schnitthöheneinstellung 3-fach zentral 30-50 mm, Steigung max. 30 %, 
Auto-Mähkalender, inkl. Ladestation, 7,6 kg [247416]

407.40
679.-

-40 %
für Flächen bis 500 m² | mit Mulchfunktion, Hindernissensor, 
BorderCut- und LogiCut-Funktion für intelligente Mähroutinen

Akku-Einhandmäher „WAHM 20“
20 V/2 Ah, Li-Ion-Akku, Schnittbreite 
21 cm, Schnitthöheneinstellung 3-fach  
25-48 mm, schwenkbarer Griff, bürste-
nloser Motor [251350]

für Flächen bis 50 m² |  
inkl. Akku und Ladegerät

für Flächen 
bis 50 m2

Akku-Rasenmäher „Handy
Mower 22/18V P4A solo“
Schnittbreite Grasmesser und 
Mulchmesser 22 cm, Schnitt-
höheneinstellung 3-fach zentral 
30-50 mm, für 18 V POWER 
FOR ALL-Akkus [245977]

GARTENAKTIONSWOCHE: Bis zu 50 % Rabatt auf

89.99
179.99

-50 %

119.99
149.99

-20 %

Gartenbox
LxB 52x30 cm, Kunststoff/Edelstahl, 
best. aus 1 Akku-Astschere,  
1 Akku-Gras- und -Strauchschere,  
2 Rechen und 1 Blumenkelle,  
inkl. Aufbewahrungsbox  
[291510]

5-teilig | inkl. Akku-Gras- 
und -Strauchschere

50 %

oh
ne
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ge
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t

109.99

57.74
AKTIONSPREIS
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Bis zu 40 % Rabatt auf ausgewählte Artikel im Markt.      ausgewählte Artikel – im Markt & online. Für alle 
Artikel gilt: 
Solange der 
Vorrat reicht

95.99
159.99

-40 %

ohne Akku und Ladegerät

Mähroboter  
„Landroid M700 2.0 WR167E“
20 V/4 Ah, Li-Ion-Akku, Schnittbreite  
18 cm, Schnitthöhe 30-60 mm, 9 Messer, 
bürstenloser Motor, Steigung max. 35 %, 
Rasenkantenmähfunktion, mit Regen-, 
Hebe- und Kollisionssensor,  Cut-to-Ed-
ge-Funktion, inkl. Ladestation und LCD-
Bedienfeld mit Drehknopf [248389]

für Flächen bis 500 m² | 
Akku-Laufzeit ca. 70 Min. | 
Akku-Ladezeit ca. 90 Min. | 
Wifi- und App-Steuerung

Viele weitere reduzierte 
Artikel im Markt und auf 
hellweg.de

99.99
124.99

-20 %

mit bürstenlosem Motor | 
integrierter Rasenkamm er-
möglicht randnahes Mähen

Akku-Rasenmäher  
„GP-CM 36/41 Li-Solo“
Schnittbreite 41 cm, Schnitthöhen-
verstellung 6-fach zentral  
25-75 mm, Highwheeler, höhen-
verstellbarer Führungsholm, 
Fangkorb 50 l, für 18 V Power 
X-Change Akkus [657668]

Elektro-Heckenschere „EasyCut 500/55“
500 W, Schnittlänge 55 cm, Schnittstärke  
18 mm, optimierte Messergeometrie für effizi-
enten, schnellen und sauberen Schnitt, Kabel-
zugentlastung, Anschlagschutz [928596]

Akku-Astschere 
„EasyCut 110/18V P4A solo“
leichtes Schneiden von Ästen in bis zu 2,5 m 
Höhe, max. Ast-Ø 32 mm, ergonomischer Griff, 
inkl. LED-Anzeige zum Ablesen des Ladestatus, 
1,9 kg, für 18 V POWER FOR ALL-Akkus 
[119674]

679.15
799.-

-15 %

KW23 - WOB | Dieser Prospekt ist gültig in teilnehmenden Märkten.  
Weitere Informationen auf hellweg.de. Erstellt durch:  
HELLWEG Die Profi-Bau- & Gartenmärkte GmbH & Co. KG,  
Zeche Oespel 15, 44149 Dortmund 

329.-

199.99
AKTIONSPREIS
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für Aufbau kein Werkzeug notwendig | inkl.  
Chemikaliendosierer und Reparaturflicken

Frame-Pool-Set „Power Steel™“  
BxHxT 404x100x201 cm, Füllmenge ca. 6.478 l (bei 90 % Befüllung),  robustes 3-lagiges 
TriTech™-Material, korrosionsbeständiger Stahlrahmen mit Antihaftbe- 
schichtung, mit  Flowclear™-Filterpumpe 2.006 l/Std.,  
Flowclear™-Filterkartusche 
und Flowclear™- 
Sicherheitsleiter 
[414743]

Frame-Pool-Set 
„Swim Vista“
HxØ 122x488 cm, Füllmenge 
19.480 l, Poolfolie aus  
robustem, 3-lagigem TriTech™-Material, moderne 
Holz-Optik, Boden in Fliesen-Optik, extrem starre, ovale 
Rahmenkonstruktion mit Korrosionsschutz für erhöhte 
Festigkeit und Haltbarkeit, integriertes Ablassventil mit 
Gartenschlauchadapter, inkl. Flowclear™-Filterpumpe, 
5.678 l/Std., Filterkartusche, Sicherheitsleiter, PVC-Ab-
deckplane, ChemConnect-
Chemikaliendosierer und  
selbstklebendem 
Reparaturflicken [506947]

Pool-Pflege-Set
geeignet für Pools mit Kartuschen-Filteranla-
gen, best. aus Thermometer, Kescher, Teleskop-
stiel und Bodensauger  [565413]

Stahlwandpool 
„Splash-in-Shade“
HxØ 51x244 cm, 1.688 l (bei 
90 % Befüllung), kunststoff-
beschichtete Stahlwände, inkl. 
Sonnendach und Wassersprink-
ler [245195]

Solar-Gartendusche
Höhe ca. 220 cm, Gehäuse 
aus PVC, Wasserdruck 1,5 
bar, Fassungsvermögen ca. 
18 l, Wasser bis zu 60° C 
erhitzbar, Einhebel-Misch-
batterie [585785]

Se
t293.58

489.30

-40 %

Für alle 
Artikel gilt: 
Solange der 
Vorrat reicht

65.99
109.99

-40 %

49.99
99.99

-50 %

439.-
549.-

-20 %

64.99
129.99

-50 %

Se
t 11.49

22.99

-50 %

UV-Schutz 40+

mit 4 in der Poolwand integrierten Fenstern |  
einfacher Aufbau ohne Werkzeug 

Sicherheitsleiter
für Beckenhöhe 107-122cm,  
Belastbarkeit bis 150 kg [274260]
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